Расчет температурной нестабильности выходного тока простого токового зеркала
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Рис. 1 Схема простого токового зеркала

Выходной ток для схемы простого токового зеркала определяется по формуле:



, 

Ф. 1
Температурную нестабильность выходного тока можно определить следующим образом: найдем производную выходного тока (См. Ф. 1 )по температуре:
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Подставив последнее выражение в формулу для ТКI получим следующее выражение:
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Ф. 2
Т.к. ТКС имеет положительный знак (т.е. с ростом температуры сопротивление управляющего резистора растет), то выходной ток с ростом температуры уменьшается.
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